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Ejercicio 36

Hallar la distancia entre la recta r que pasa por A= (2,-1,1) y B = (6,8,0),
y la recta s que pasa por C = (2,1,2) y D = (0,2, 1), y determinar la
ecuacién de la recta perpendicular a ambas y que se apoya en ellas.
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Estudio de la posicién relativa de ry s
Debemos estudiar primero la posicién relativa de las rectas r y s.
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Estudio de la posicién relativa de ry s
Debemos estudiar primero la posicién relativa de las rectas r y s.

e r tiene vector director U} = AB = (4,9,-1)
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Ejercicio 36
Debemos estudiar primero la posicidn relativa de las rectas r y s.

e r tiene vector director U} = /ﬁ =(4,9,— )

e s tiene por vector director . us = ? -1)
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Estudio de la posicién relativa de ry s
Debemos estudiar primero la posicidn relativa de las rectas r y s.

e r tiene vector director U} = /@ =(4,9,— )
e s tiene por vector director U = ? -1)

e Como u,}(us, debemos determinar si AB, ur, y Ug son coplanarios:

23 0
[AD, G, %) =||4 9 —1||=18+6+12-2=34%0
21 -1
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Estudio de la posicién relativa de ry s
Debemos estudiar primero la posicidn relativa de las rectas r y s.

e r tiene vector director U} = /@ =(4,9,— )
e s tiene por vector director U = ? -1)

e Como u,}(us, debemos determinar si AB, ur, y Ug son coplanarios:

23 0
[AD, G, %) =||4 9 —1||=18+6+12-2=34%0
21 -1

Por tanto, r y s se cruzan.
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Calculo de la perpendicular comin

Lo mds intuitivo resultaria caracterizar dicha recta (a la que llamaremos t)
como aquella que pasa por los puntos P y Q verificando:

Per, @Lﬁ
QEs, @L@
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Calculo de la perpendicular comin

Lo mds intuitivo resultaria caracterizar dicha recta (a la que llamaremos t)
como aquella que pasa por los puntos P y Q verificando:

Per, @Lﬁ
QEs, @L@

Determinados P y Q, podria darse facilmente una ecuacién de t, y ademds la
distancia d(r, s) vendria dada por |%|
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Lo mds intuitivo resultaria caracterizar dicha recta (a la que llamaremos t)
Ejercicio 36 como aquella que pasa por los puntos P y Q verificando:

Per, @Lﬁ
QEs, @L@

Determinados P y Q, podria darse facilmente una ecuacién de t, y ademds la
distancia d(r, s) vendria dada por %|

El problema es que la determinacidén de las coordenadas de P y Q puede
suponer célculos incémodos. Por eso, la estrategia mds eficiente es determinar
t como la interseccién de los planos Ny y Iy, tales que:

e [1; contiene a r, y tiene por vectores directores w y A ETA

e [1, contiene a s, y tiene por vectores directores w y WX



Resolucién
de
Problemas
del Bloque
de
Geometria

IES O
Couto

Ejercicio 36




© Célculo de MM;:

it
v

Q>



® Célculo de My:

o r tiene vector director U} = AB = (4,9,-1)

<0

«Fr <

it
-

DA
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® Calculo de My
e r tiene vector director U} = AB = (4,9,-1)
e s tiene por vector director W= Eﬁ =(-2,1,-1)
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® Calculo de My

e r tiene vector director U} = AB = (4,9,-1)
e s tiene por vector director W= Eﬁ =(-2,1,-1)

e El vector u; x Us) es

@

X

=

Ll

rd
J
9
1

x

-1
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e s tiene por vector director T, = —L)) =(-2,1,-1)
e El vector u; X us es

- = >
i J k
wxuw=4 9 -—1/=(-8,6,22)
-2 1 -1
e El plano My pasa por A, con vectores directores U y u; X uz. Para

cualquier punto P = (x,y, z) € Ny se verifica que AP, u y Ul X U son

coplanarios.

x—2 y+1 z-1
My: (AP, G, G X W] =0 <=My :| 4 9 “1]=o0
—8 6 22
My :204(x—2)—80(y +1)+96(z—1)=0
My :51x — 20y + 24z — 146 =0



® Cilculo de My:

it
v

Q>



® Cilculo de IM5:

e s tiene vector director U = B = (-2,1,-1)

«O>r «Fr <

it
-

DA
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® Calculo de MNMy:

e s tiene vector director U = CD = (-2,1,-1)
e El plano Iy pasa por D, con vectores directores w y U X Ui Pa
— =, =

cualquier punto P = (x, y, z) € My se verifica que ﬁ, us y u;p X Ui son
coplanarios.
x y—2 z-1
M DR, &, G x @] =0<=Tp:|-2 1  —1|=0
—8 6 22

My :28x+52(y —2)—4(z—1) =0
My:7x+13y —z+425=0
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e El plano Iy pasa por D, con vectores directores w y U X Ui Pa

cualquier punto P = (x, y, z) € My se verifica que ﬁ, Uy U X Ul son

coplanarios.

Ejercicio 36

x y—2 z-1
Mo:[DP, @, 0 x W] =0e=My: |2 1 “1]=o0
—8 6 22

My :28x+52(y —2)—4(z—1) =0
My:7x+13y —z+425=0

© La ecuacién de la recta t resulta:

£ 51x — 20y + 24z — 146 =0
"l x4+ 13y —z+25=0
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e El plano Iy pasa por D, con vectores directores M y U X Ui Pa

cualquier punto P = (x, y, z) € My se verifica que ﬁ, Uy U X Ul son

coplanarios.
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x y—2 z-1
Mo:[DP, @, 0 x W] =0e=My: |2 1 “1]=o0
—8 6 22

My :28x+52(y —2)—4(z—1) =0
My:7x+13y —z+425=0

© La ecuacién de la recta t resulta:
£ 51x — 20y + 24z — 146 =0
"l x4+ 13y —z+25=0

[AD, @, ]|

© La distancia entre ambas rectas es d(r,s) = | |
[T ITA
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-2
o [[AD, @, @] = || 4
-2

3
9
1

0
-1

| =|184+6+12—2| =34
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23 0
o [AD, @, 2] =1|4 9 —1||=[184+6+12—2 =34
21 -1

o |Uf x W] =[2(—4,3,11)| = 2\/146
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23 0
o [AD, @, 2] =1|4 9 —1||=[184+6+12—2 =34

o |Uf x W] =[2(—4,3,11)| = 2\/146

Por tanto:

34 17/146
21/146 146

d(r,s)
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